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SOLUCIONARIO AL EXAMEN

Pregunta 1)

Causas: crecimiento econémico en Espafia enorme desde finales de los afios 90 y principios del s. XXI,
legislacién permisiva de entrada, crisis econdmica en los paises de origen, etc.

La diferente tipologia segun los datos serian una inmigracién por motivos laborales (procedente sobre todo
de Sudamérica, Europa del este y Marruecos) y por otro lado residentes extranjeros en Espafia procedentes
de paises europeos desarrollados (britanicos, alemanes) que buscan el buen clima que ofrece el pais.

Pregunta 2)
De la lista de paises citados no forman parte actualmente de la UE los siguientes:
Andorra Albania Suiza

Pregunta 3)

En las zonas mas dinamicas desde el punto de vista econdmico y en aquellas zonas donde podian
encontrar empleo con mayor facilidad, debido a la importancia del sector turistico, la construccién, la
agricultura intensiva, etc. Se observa como zona de predominio de los extranjeros la zona costera del
Mediterraneo, incluidas las Baleares, Madrid y Canarias. Presencia también en el corredor del Ebro
(industria, agricultura) y hacer notar el efecto de desborde de la Comunidad de Madrid sobre provincias
limitrofes (Guadalajara, Toledo, Segovia) a favor de un precio de la vivienda mas barato.

Pregunta 4)

Recorrido A — B Atravesamos las siguientes provincias: Salamanca, Avila, Toledo, Ciudad Real, Jaén,
Granada, Almeria.

Recorrido A — B Atravesamos las siguientes unidades del relieve: Submeseta Norte, Sistema Central,
Submeseta Sur (Cuenca del Tajo o La Mancha también validas), Montes de Toledo, Sierra Morena, Sistema
Sub-bético y Penibético (aceptado como correcto la respuesta Sistemas Béticos)

Pregunta 5)

Son industrias con fuerte componente tecnolédgico, en sectores como la automociéon y componentes, la
fabricacion de electrodomésticos, aeroespacial, etc.

El Pais Vasco ha sabido recuperarse de la crisis de la industria pesada (reconversiéon industrial) y ha
apostado por sectores con mucho I1+D como los aceros especiales, la maquina herramienta, el sector
aeroespacial, la automocion (factoria Mercedes en Vitoria) y los componentes de automocion, el material de
transporte (material ferroviario) asi como la industria quimica.

En Aragén la industria esta muy concentrada en la ciudad de Zaragoza, especializada en el material de
transporte (factoria GM en Figueruelas), componentes de automocion, maquinaria eléctrica, industria
agroalimentaria, fabricacion de electrodomésticos, etc.

Estas zonas, junto con Navarra y La Rioja, forman parte del llamado eje o corredor del Ebro, una de las
areas industriales mas dinamicas en las Ultimas décadas.

Pregunta 6)

La PAC (Politica Agraria Comun) consiste en ayudas de la Union Europea para mantener la actividad
primaria en los paises europeos, con ayudas a los agricultores por mantener las explotaciones,
subvenciones a determinados cultivos o explotaciones ganaderas, etc. En definitiva pretende mantener el
autoabastecimiento alimentario europeo y el nivel de rentas del sector primario europeo para evitar que se
abandone la explotacion agraria en muchas zonas con las consecuencias catastréficas a nivel ecolégico y
paisajistico que esto supondria.

CRITERIOS DE EVALUACION Y CALIFICACION
- Todas las cuestiones punttan igual.
- La calificacion de esta parte se adaptara alo es  tablecido en la RESOLUCION de 17 de marzo de 2011, de la Direccién General de Evaluacion,
Innovacion y Calidad Educativa y de la Formacién Pr  ofesional, por la que se convocan pruebas de acceso a los Ciclos Formativos de la
Formacion Profesional. (DOCV 01.04.2011)




